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ΘΕΜΑ: Ζητήματα του Δήμου προώθησε στην Αθήνα η Δήμαρχος Κατερίνα Ιγνατιάδου. 

  

Την επίσκεψη της στην Αθήνα  για την εκλογή της ανάδειξης των οργάνων διοίκησης 
της Κεντρικής ‘Ενωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.) αξιοποίησε η Δήμαρχος Σκύδρας 
Κατερίνα Ιγνατιάδου προκειμένου να προωθήσει θέματα που απασχολούν τον Δήμο. 
‘Ετσι στο διάστημα της τετραήμερης παραμονής της συναντήθηκε με υπουργούς και 
υπηρεσιακούς παράγοντες. 
 
Αναλυτικότερα, την Τρίτη 21 Οκτωβρίου, η Δήμαρχος κι ο Βουλευτής  Πέλλας Διονύσης 
Σταμενίτης συνεργάστηκαν με τον προϊστάμενο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του 
προγράμματος «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» Νικόλαο Μαμαλούγκα με τον 
οποίο συζήτησαν καταρχήν το έργο που υλοποιείται τώρα στην Σκύδρα με τίτλο 
«Ολοκλήρωση δικτύου αποχέτευσης Σκύδρας».  
 
Η Δήμαρχος έθεσε το αίτημα του Δήμου για έγκριση του 2ου ΑΠΕ για την κατασκευή 
επιπλέον 1.500 μέτρων δικτύου αποχέτευσης μέσα στην πόλη της Σκύδρας από τα 
χρήματα που υπάρχουν στην υπάρχουσα εργολαβία. Ο προϊστάμενος υποσχέθηκε  την 
έγκριση του αιτήματος και συγχάρηκε τη Δήμαρχο αλλά και τα στελέχη  της για το 
γεγονός ότι με τα ίδια, και μάλιστα λιγότερα χρήματα, κατάφερε να κατασκευάσει 
παραπάνω φυσικό αντικείμενο από ότι προέβλεπε η μελέτη, πράγμα σπάνιο, όπως 
τόνισε, για τα ελληνικά δεδομένα. Στην συνέχεια συζητήθηκαν και τα νέα προγράμματα 
του Συμφώνου Εταιρικής Σχέσης 2014-2020.  
 

 
 



Το βράδυ της ίδιας ημέρας η Δήμαρχος συνοδευόμενη πάλι από τον Βουλευτή Διονύση 
Σταμενίτη συναντήθηκε με τον Υπουργό Εσωτερικών Αργύρη. Ντινόπουλο. θέτοντας με 
σαφήνεια το θέμα της οικονομικής ενίσχυσης του Δήμου λόγω των πρόσφατων 
φυσικών καταστροφών, της ίδρυσης της πολεοδομίας στη Σκύδρα και άλλα ζητήματα 
που εντάσσονται στις αρμοδιότητες του Δήμου και σχετίζονται με το έργο ευθύνης του 
Υπουργείου. 
 
Την επομένη, η Δήμαρχος επισκέφτηκε την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του 
προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδος 2007-2013», όπου συναντήθηκε με 
τους υπηρεσιακούς παράγοντες της μονάδας Β3, υπεύθυνης για δημόσια έργα, και 
συγκεκριμένα με τους Ψυχουντάκη και Τσουρέλη αρμόδιους για τα έργα της Κεντρικής 
Μακεδονίας. Συζήτησε μαζί τους τις προτάσεις που κατέθεσε ο Δήμος στην νέα 
πρόσκληση του προγράμματος.  
 
Αργότερα, την ίδια ημέρα συναντήθηκε με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & 
Τροφίμων, συντοπίτη μας, Γιώργο Καρασμάνη. Συζητήθηκαν κι εξετάστηκαν  θέματα, 
όπως οι προτάσεις που κατέθεσε ο Δήμος στην νέα πρόσκληση του Ο.Π.Α.Α.Χ., το 
ζήτημα της εκποίησης των καταπατημένων στην περιοχή του Μανδάλου, το αίτημα του 
Δήμου για την παραχώρηση της πλατείας Πλαστήρα στην Σκύδρα, η εκμετάλλευση του 
υπολοίπου τμήματος από το αγροτεμάχιο που παραχωρήθηκε για την κατασκευή των 
αποθηκών στην ΕΛΚΑΤ, η παραχώρηση των αγροτεμαχίων στο Λουτροχώρι και στη Ν. 
Ζωή για την εκμετάλλευση των πηγών εκεί, και πολλά άλλα. 
 
Η Δήμαρχος έλαβε τη διαβεβαίωση ότι θα έχει την αμέριστη συμπαράσταση του 
Υπουργού για την ικανοποίηση των αιτημάτων του Δήμου. 
 

 



 
 
 
Την Πέμπτη 23/10 έλαβε μέρος στις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης της Κ.Ε.Δ.Ε. για 
την εκλογή Διοικητικού κι Εποπτικού Συμβουλίου (περιόδου 2014-19). 
Τέλος, την επομένη είχε συνάντηση με τον Ειδικό Γραμματέα Κοινοτικών Πόρων & 
Υποδομών Δημήτρη Ιατρίδη όπου και συζήτησε εκ νέου τα θέματα του Δήμου που 
άπτονται της Υπηρεσίας του και συγκεκριμένα τα έργα που κατέθεσε ο Δήμος για 
χρηματοδότηση από το πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδος 2007-2013».  
 

                                                                                                Γραφείο Τύπου Δήμου Σκύδρας                                       


